R $RE @ Allen-Bradley

1442 B R ERE R ZASE

HxS 1442-PS &%l 1442-PR &%  1442-EC &%l 1442-DR &7

] bl

FERERRRS 2
3
3
4
7

ELIER

RIBFE EEE?%?{:#
1442 ZHIRL R G4l
1442 R B %S

B 17

1442 ZA B IRRERFR R F AN ESTE X 0.1..29 mm (4...1142 mils), 1442 RFIE RSB[R G TEHE
API670 FNESK, ERTFE ﬂ{‘jﬁﬁj‘ﬁ%%f)ﬂﬂ . Btz RE/MERE. ¥/ NENREKNE

TERE

AFMEE—LEHBENMEFNEE. ARATPHNETENTATELRHTTIRC, BARGMEATR.
FH T14Y

WIESARL . MA&H 11, 18, 254 F150mm 7

IERRAMEKBLL, MK A1, 18, 254150 mm 13

WIERRLMAEs, AEAH 1T, 18, 254 F50mm 15

LISTEN.

THINK.
SOLVE Rockwell

Allen-Bradley - Rockwell Software Automation




1442 B8R L Bedz R G

M ERRRR
FEMRERBERRB A THEA,

f& Ram 7k

FEACER LR

JTi

AR

IEsEm A ERAR

TRt ERERXAYREEE Bl ERMEsINRR, FEBIRKRESN
MERRTARFBEXEENMNE, BREERTERLN, BIRRENEES
MBS . FFESHEESHRIMBFZEMEBRREL, FitiEd s
SSHRMUA TN EERFENTU, ZESEEANENRE, NMELMER
HNEH S BARREAAXEER.
RimERRERLAOFE. —BAE, Rimlil, RAORMSEEER, LK
EMBYRTEACHTTRIEY BRREE,

FEACER LR

AR IR IR AT B AR NI AR AR Z B AR BRI EEMRE. B
SMFRARBENEERMERBETHESF, EEERRARERERDORE
BRKNER, ERKBASERIRAFGEB M TEBELEE.

BB

BIERA G TS TTXRADIN SRREFERLE, THENRLFERLH
RIS AIRK R G . AIEREARAER G LIBEERHTES AT HRILE
BEMXENTET M,




1442 8RR L Bedz R G

35211

EERAERS BN, BEEU TR

« EARERFN=CTFERURBELE,
- SENFEMTER. &RAHER 60 pF/ft (197 pF/m), &AHE 0.3 ?H/ft (1 7H/m),

ABERUTER:

- FTASENESGHRFTARENER, NHARENENENFHENANTE.
- FEUREHFAESHATIE RF) MRREFR N EATERRENS 4.
- EURBFEBRETH EM) WREFRRFERTRARKEN S,
- {5 0.5..1.25 mm? (20..16 AWG),
- BRSLEFDRERENRHEETATEEHSEEREFESHNERRS.

o EffEEAOFERMES
- NARELHBBSAE.

(fNAAFRCBOR EROR) NEBEEN SHBNRNESRES.
HSLEMBREREL,

« EPBE 500m (1640 ft), Rid, HACEIRH 7 300 m (984 ft) XN BELRIL 0...10 kHz $JK 5 Bl A A9 4k
HESEERNNRERLE &/, MRFEZNKE, DAEEBHENBRNR ST NMEN

Rz,

s ARZHBERT. NARBLAFHERE -~ BEZRELENSRL.

REGELE RS T

142 AR G AR S RIBFRHERRIMEKRBESHEMNAIERLE, BUIMSRDFTHTEKE

BRENERRIKE, EHERAGEKE

B, Sk zEELMm. TKBENETER LLNEIRTN LR,
& 1-1442 R BARE

(55 9Im/16529ft) JSHENMRIERLE. HRGENIEY

feRkaR ALY ATERR
BYKE BIRH KE Whin@ird | ERREIRT | REREKE | 8%
0.5 m (1.64 ft) = 40m(13.12f) | 2 i) 50m (1640t | e
1.0m (3.28 ft) = 45m(1476f) | && pre) 9.0m (29.53ft) |4
80m(26.25ft) | =@ AR=:)
8.5 (27.89 ft) = AR




1442 8RR L Bede R G AE

1442 Z5|IRL R 5 HE

R2-FHEERSY

B 5mm 8§ mm 11 mm 18 mm 25 mm 50 mm
(0.20 in.) (0.31in.) (0.43in.) (0.71in.) (1in.) (1.97in.)
NA (HR) ez, ERES A Z7k
ikJﬁJETEE—I C AR | 2mm 4.5 mm 6.0 mm 13.5mm 26 mm
& (80 mil) (180 mil) (246 mil) (532 mil) (1024 mil)
MAEREE L iEALE | 0.25...2.25 mm 0.5...50mm 0.5...6.5mm 3...16.5 mm 3...29mm
Lk ESE, 3k | (9.8...88.6 mil) (20...200 mil) (20...256 mil) (118...650 mil) | (118...1142 mil)
g
P AR 7.87 V/mm 3.94V/mm 2.5V/mm 0.8 V/mm 0.4 V/mm
(200 mV/mil) (100 mV/mil) (63.5 mV/mil) (20.3 mV/mil) (10.15 mV/mil)
SRR I K7 BERE 10kHz (-3dB) SRZE 10kHz (-3 dB) SR ZE 200 Hz (-3 dB)
5m(16 ft) RGKE
EBIE TRz VD | 7.87 V/mm £5% SEEH 3.94V/mm £10% | —
it @ STF 7.87 V/imm L, 7E+25 | XF 3.94V/mm | F2.5V/mm | 3 F 0.8V/mm | 3F 0.4 V/mm
um (+1 mil) SEEIR MNE%. & MEZ, A+90 |(NWEZ, # MNE%, &
£100 um SEEA | um SEER £270 um SEEA | £400 um SEEIH
9m (29 ft) RGIKE
E gl Fizz (D@ | 7.87 V/mm (200 mV/mil) £6.5% | 3.94V/mm (100 | —
SEE M mV/mil) £10% 3
En
TR ®
ek < HEBIZH £3%,
ErEEY | <BERH %, | < e £3%,
EEC K < HERRH £3%,
1E FHiapa 2mm (0.08in.) ‘ 4mm (0.16 in.) 5mm (0.20in.) 14 mm (0.55in.) | 25 mm (0.98 in.)

() EA&FMHARE25°C(77°F), BIR-24VDC, AP 10k A AISI4140 (JIS SCM4A40) $RFH B 47

2 BaRHRMRE,

(3) Y HIRATFIEAEE >=5mm (0.2in.) A AlSI 4140 (JIS SCM440) sW 4 BFiE FH ,

(4) N FEESERE A 0..80°C (176 °F), EEE#RAE 20 °C (68 °F) T AR EIEM 0%,

R3-BRABRRSH

(BEE =5mm),

B 1442 RIIRL R G
FRAEFRE AISI 4140 (JIS SCM440) $X &

BAHHBE, EE"Y

-23V DC

ERESERLEE, HE Y -0.6VDC  (f&RLES FFBE S 528K )
BAERE (10kQfE)  &XE -15mA

mages, 20 mV gl + 63 RIR S

B ER, ELE 2.7 3.6mm (0.11 5 0.14in.)
ELERZ, EOE 7.1 mm (0.28 in.)

ELER (%) . LA 5.8mm (0.23in.)

REBHKE FRFRE S 9m  (16.40 5§ 29.53 ft)




1442 8RR L Bedz R G

R3-BRAKARSH

Rt 1442 2R R G

et i ) +30%/-0%

ERBYIRE +20%/-0%

BIR -24V DC +10% S5 E A

LY T 5RERZE): 2100 MQ @ 500V DC

3 F bk BEYERT

BEBE (FIES) S0V (H4%) . BAMERE HFERER
STV 4 5 500V AC $54£ 605

%5 2- 550

S (RIES) 0.5..1.25 mm? (20..16 AWG) R R %, THRAUEMA 90°C(194°F) HEF, &K
Yps% B 1.2mm (3/64in.)

MERRE. EME 2009 (7.002)

() MA&KMHARE25°C(77°F), BIJR-24VDC, HFEBME 10k , {3 AlSI4140 (JIS SCMA440) SR B #x

Q) EERALSEENERHESEHLEIN. ESH (T amhtmEMEibisdE) (HRS17704.1)

R4-MERRSH

(BEX

> 5mm) ,

Bl 1442-Px 17k 1442-DRx BB 58 1442-ECx AL
THERE -35...177°C(-31...350°F) | -30...80°C(-22...176°F) | -35...177°C(-31...350 °F)
IEC 60068-2-1 (TestAd, {EiZ TEMIt) | 3L, -35...125°C
IEC 60068-2-2 (TestBd, F#HTEMIR) | (-31...257 °F)
IEC 60068-2-14 (TestNb, # m T {EM)
HEXEE 30..95%RH (L% . FRE)
IEC 60068-2-30 (TestDb, FTEIEZHMTL) | BRREE(E. 100% RH
HuiR M 19 @10...150 Hz
IEC 60068-2-6 (Test Fc, T {EMiz)
L) Az Az —
CISPR11 (IEC 61000-6-4) EEH S K
ESD fut 6 kV 3R ER 6 kV R ER —
IEC 61000-4-2 8kV =S 8 kV =L
TESEIE TELRINE
FEUEG
EHHIIMILE 10V/m, 1kHz IE3%38 10V/m, 1kHz IE3%3% —
IEC 61000-4-3 80% AM, 80..2000 MHz | 80% AM, 80..2000 MHz
3V/m, 1kHz IE2%3% 80% | 3V/m, 1 kHz IE2%3% 80%
AM . 1400..2000 MHz AM . 1400..2000 MHz
1V/m . 1kHz IE3%3% 80% | 1V/m ., 1 kHz IE3%3% 80%
AM . 2000..2700 MHz AM . 2000..2700 MHz
EELEINE BELEINE
FEHER
EFT/B ik & B#ESHAOLS5KHE | B&RESHOLSKHE | —
IEC 61000-4-4 H+1kV 3 +1kV
FTELESLEE FTELESLEE
BEHER
BASRBIILE REESwmOLE, kv | B&kESKOL, £1kv | —
IEC 61000-4-5 % - #b (CM) % - #b (CM)
FEUEG



http://www.literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/in/1770-in041_-en-p.pdf

1442 8RR L Bede R G AE

R4-MERRSH

B 1442-Px iR 1442-DRx B B 58 1442-ECx T HLS
EEEHRTTE 10Vrms, 1kHzIE3Zi% | 10Vrms, 1kHzIE3%E | —
IEC 61000-4-6 80% AM . 150 kHz...80 80% AM 150 kHz...80
MHz MHz
TESRESYE FTELESLTE
SE%RH®
WAL E 50 Hz &4 T 30 A/m —
IEC 6100-4-8
WEHIPER T (FER)
JEEEBERD T4
IEC ;8 1D T4
F5-INIE
IED 1442 ZIIRK R 5
c-CSA-us CSAEtxf126, 249X, A, B, C. DABRZMAHRIBEFNERZIME, BEATFE
EMMEKX, ES N CSA X{F LR216284,
CSA%txf 12, 14X, 0/1XHE, A, B, C. DAGBKIHAARIEREIZEIANE,
BEBRATEEMMEA, ES N CSA X4 LR216284,
o Ex/AExiallCT4 IFIEERE ?+85°C
« Vi=26V, 1i=133mA, Pi=0.75W  Ci=70nF, Li=0.06mH
CE ¥ B8 2004/108/EC EMC 3584, 54 .
o EN61326-1; ME /&% /L8 E, TIWEXK
« EN61000-6-2 . T3tk E
« EN61000-6-4 ; T Avig5t
« EN61326-2-3 , {28
C-Tick BAHT ELBRBEX FE.
o AS/NZSCISPR11 . TAlizs¢
Ex B BB 94/9/EC ATEX 354, &5

EN60079-11, RAEIRZARIFLR "

EN 60079-0 , i@ K

11 GExiallCT4Ga, -30°C? IREERE ?+80°C

Ui. 266V, Li. 138mA, Pi. 0.824W, Ci. 70nF, Li. 0.2mH

(1) NN, BXRTFEHER

CEBMETIMEMNIEMRESR ., 55 W http//www.ab.com Mk | #9 Product Certification 3£,


http://www.ab.com

1442 B RRIE AR R G HISE

1442 25| B &S

BXSH—EFFHEN SNFHERRREELRZGEHN—MEFERET., FRMNTRIE BEEHRLRS
MNEXS,
1442 Z 5| IE Je iRk
0503MO0010N
1442-PS — ———-——-
abcdef
a b [4
BLERE wdkE® B24L
2l |
KEg otz K 5B K 5B KE | AR
05 5 mm (0.20 03 30 mm 12 1.2in M NS
in.) M8x1 247 (5 mm 3R3L)
08 8 mm (0.31 04 40 mm 15 1.5in M10x1 324 (8 mm 3R:k)
in.)
11 11 mm (0.43 05 50 mm 16 1.6in
in.)
18 18mm (0.71 07 70 mm 20 2.0in E Hos|
in.) 1/4-28 UNF #8247 (5 mm 1§
25 25.4mm (1.00 09 90 mm 30 3.0in k) . B
in) iﬁ-m UNF #8247 (8 mm iF
50 50 mm (1.97 12 120 mm 40 4.0in h
in.)
15 150 mm 50 5.0in N TR (EX )
60 6.0in
W n R ERAKE L 12, WESZKE BN
$65120mm (1.21in.),
d e f
TIRGK YK E $E A B PRI
g ot KHg 15 RE s 15 BA
00 TREEFEELTEOKENIEERL, 10 1.0m (3.28 ft) N BN
05 0.5 m (1.64 ft) A £ g gt




1442 B RRE RS R G HSE

F6-5mm E2IF, 1/4-28 UNF #2457, H145 1.0 m (3.28 ft)

BxS i RA

1442-PS-0512E0010N S5mmiEsk, SRAEREYS, 1/4-28 UNF 824y, #R3LKE 1.210n.
1442-PS-0512E0010A SmmiEl, 444y 1/4-28 UNF B4, FLEEF 1.2i0n.
1442-PS-0516E0010N S5mmiRsL, fRoEBYE, 1/4-28 UNF R4, LK E 16i0n.
1442-PS-0516E0010A 5mm iRk, A, 1/4-28 UNF 184y, LK E 1.6in.
1442-PS-0520E0010N S5mm iRk FRBHELS, 1/4-28 UNF 124, $RLKE 2in.
1442-PS-0520E0010A S5mmiRsL, $8EEgE 1/4-28 UNF R4, 4RLKE 2in.
1442-PS-0530E0010N S5mmiRsL, fREERYE, 1/4-28 UNF R4y, 4RLKE 3in.
1442-PS-0530E0010A S5mm iRk $E35E 45, 1/4-28 UNF 24, LK E 3in.
1442-PS-0540E0010N S5mmiRsL, fRoEBYE, 1/4-28 UNF R4, RLKE 4in.
1442-PS-0540E0010A S5mmiRsL, {EEBEYE 1/4-28 UNFIBL, RLKE 4in.
1442-PS-0550E0010N S5mm iRk FRBEYS, 1/4-28 UNF 24, LK E Sin.
1442-PS-0550E0010A S5mmiRsL, {SEEgs 1/4-28 UNF R4, LK E Sin.
1442-PS-0560E0010N S5mmiRsL, fREERYE, 1/4-28 UNFI24, HRLKE6in.
1442-PS-0560E0010A 5mm iRk, s, 1/4-28 UNF 8y, LK E6in.

R 7-5mm ERFL, AHIIEL M8x1, i 1.0 m (3.28 ft)

BxS L]

1442-PS-0512M0010A S5mmiRsk, (g B M8xT, LK E 120mm
1442-PS-0512M0010N S5mmiRk, FRAERELS, By M8x1, HLKE 120mm
1442-P5-0515M0010A S5mmiRsk, EBEBYL, BHE M8, HRLKE 150mm
1442-PS-0515M0010N 5mm iRk, FREBRY, By M8x1, LK 150 mm
1442-PS-0503M0010A 5mm iRk, B4 By M8x1, RLKE 150 mm
1442-PS-0503MO0010N S5mm iRk, fRERL, B M1, HRLKE 150mm
1442-PS-0505M0010A S5mm iRk, fEsEmgr 1B M8x1, FLKEF 50 mm
1442-PS-0505M0010N S5mmiRk, FRAEELS, B M8x1, ELKE 50 mm
1442-PS-0507M0010A Smm iR, (B BLM8XT, RLKE 70 mm
1442-PS-0507M0010N 5mmiRsk, FRERY, By M8x1, RLKE 70mm
1442-PS-0509M0010A 5mmigRsL, BB By M8x1, IRLKE 90 mm
1442-PS-0509M0010N Smm iRk, FRAEBRLY, BEM8XT, RLKE 90 mm

F8-8mm IF3ERL, 3/8-24 UNF 1247, H451.0m (3.28 ft)

BxS LRA

1442-PS-0812E0010A 8mm iRk, iR 4s . 3/8-24 UNF B4, LK E 1.2i0n.
1442-PS-0812E0010N 8mm iRk, FREELS, 3/8-24UNF 184y, FELKE 1.2i0n.
1442-PS-0816E0010A SmmiEL, fEEHYS, 3/8-24 UNF R4, #ELKE 1.6in.
1442-PS-0816E0010N 8mm iRk, FRAEELS, 3/8-24 UNF B4, HLEE 1.6in.
1442-PS-0820E0010A 8mmiIRL, 5@ 4E 3/8-24 UNFIRL, LK E 2in.




1442 iR IE BB RGEISE

* 8-8mm EERHFL,

3/8-24 UNF 1247, H

47 1.0 m (3.28 ft)

BxS i RA

1442-PS-0820E0010N 8mm iRk, FREERLS, 3/8-24 UNF R4, #RLKE 2in.
1442-PS-0830E0010A 8mm iRk, s, 3/8-24 UNF #Byr, LK E 3in.
1442-PS-0830E0010N 8mm iR, fREEYE, 3/8-24 UNFURL, LK E 3in.
1442-PS-0840E0010A 8mmiRL, {EEEYE 3/8-24 UNFIBL, #RLKE 4in.
1442-PS-0840E0010N 8mmiIRL, FRfEEYE. 3/8-24 UNFIBL, 1RLKE 4in
1442-PS-0850E0010A 8mmiEsL, fEsEE4T. 3/8-24UNF #B4, HLKE 5in.
1442-PS-0850E0010N 8mmiRL, fREEYE, 3/8-24 UNFIBLr, RLKE 5in.
1442-PS-0860E0010A 8mm iRk, fHsEEYs, 3/8-24 UNF #Byr, LK E6in.
1442-PS-0860E0010N 8mm iR, fRoEEYE, 3/8-24 UNFIBL, HFLKE6in.

R 9-8mm [EZIF, 3/8-24 UNF #24y, H145 0.5 m (1.64 ft)

BxS iRA
1442-PS-0812E0005A 8mm iRk, fEAEEY, 3/8-24 UNF #B4y, FLKE 1.2i0n.
1442-PS-0812E0005N 8mmiEsk . ARAHYS, 3/8-24UNFIBLr, #RLKE 1.2in.
1442-PS-0816E0005A Smm iRk, {4 4s  3/8-24UNF 2y, BRIKE 1.6in.
1442-PS-0816E0005N Smm iRk, FRAEEYS, 3/8-24 UNF R4y, #RLKE 1.6in.
1442-P5-0820E0005A 8mm iRk, $EEBY, 3/8-24 UNFERL, |LKE 2in.
1442-PS-0820E0005N 8mm iR, #RAELE, 3/8-24UNF B4, IRLKE 2in.
1442-PS-0830E0005A 8mmiRL, {EEEYE 3/8-24 UNFIBL, RLKE 3in.
1442-PS-0830E0005N 8mmiIRL, FROEEYE. 3/8-24 UNFIBLL, LK 3in.
1442-PS-0840E0005A 8mmiRL, 4@ 4E 3/8-24 UNFUBL, LK E 4in.
1442-PS-0840E0005N 8mmiRL, fREEYE, 3/8-24 UNFIBLr, RLKE 4in.
1442-P5-0850E0005A 8mm iRk, $EEBY, 3/8-24 UNF L, |HLKESin.
1442-PS-0850E0005N 8mm IRk, ARMEELE, 3/8-24 UNF 184y, RLKE Sin.
1442-PS-0860E0005A 8mmiRL, {EEBYE 3/8-24 UNFIBL, RLKE6in.
1442-P5-0860E0005N 8mm iRk, FRAERLE, 3/8-24 UNF L, |LKE6in.
F10-8mm EIFEL, ANHEIELE M10x1, HZ5 1.0 m (3.28 ft)
Bx=S LRA
1442-PS-0812M0010A 8mmiEsL, fEaEEgr $ELIMI0XT, FLKE 120 mm
1442-PS-0812M0010N 8mm iRk, FRAERELS, B MI0x1, RLKE 120mm
1442-PS-0815M0010A 8mmiIFEL, 4EEERYE BLrMI0XT, $FLKEF 150 mm
1442-PS-0815M0010N 8mmirsk, FREHELT, BEMI0xT, #HFLKE 150 mm
1442-PS-0803M0010A Smm iFEL, R4 B4 M10xT, FRLKEF 30mm
1442-PS-0803M00TON 8mm iRk, FRERL, BE M0, HRLKE30mm
1442-PS-0805M0010A SmmiFsL  SEsEeads B4 MI0XT, 3K 50 mm
1442-PS-0805M0010N SmmiFEL, fREBRL, B M10xT, FRLKEF 50 mm
1442-PS-0807M0010A SmmiEsL, EEBY B MIoxT, FRLKEF 70mm




1442 8RR L Bede R G AE

£ 10-8mm EHIRL, AFIEE4 M10x1, HEL5 1.0 m (3.28 ft)

BxS

A

1442-PS-0807M0010N

8mm IRk, FREHEY,

122y M10x1, IRLKEE 70 mm

1442-PS-0809M0010A

8mm Rk, FERBL,

1Bar M10x1, 3FELEE 90 mm

1442-PS-0809MO0010N

8mm iRk, FRAEHL,

122 M10x1, KKK E 90 mm

R 11-8mm [EZFEL, AHEEL M10x1, EHEZS 0.5 m (1.64 ft)

BXS EHA

1442-PS-0812M0005A Smm iRk, FEEHY, By MI0xT, RLKE 120mm
1442-PS-0812MO005N 8mmiEsk, FEELS, BEMI0xT, FLKE 120 mm
1442-PS-0815M0005A gmmiRL, fEEBRYE B MI0XT, HFLKE 150 mm
1442-PS-0815M0005N 8mm iRk, FRERL, BErMI0x1, FLKE 150 mm
1442-PS-0803MO005A 8mmiFsL, fHEHY B MI0XT, FLKE 30mm
1442-PS-0803M0005N 8mm iRk, FREELS, B MIox, RLKE30mm
1442-PS-0805M0005A 8mm iRk, L By MI0x], FLKE 50 mm

1442-PS-0805M0005N

8mm iRk, FREHEY,

1Bar M10x1, IFELEE 50 mm

1442-PS-0807MO005A

8mm Rk, BB L,

By M10x1, R3LKE 70 mm

1442-PS-0807M0005N

8mm IRk, FREHEY,

PR M10x1, FLKEE 70 mm

1442-PS-0809MO0005A

8mm Rk, BB,

1Bar M10x1, 3FELEE 90 mm

1442-PS-0809MO005N

8mm Rk, FRAEBL,

Ry M10x1, R3LKE 90 mm

F12-11 mm ERKFL, BY1m(3.28ft)

BxS

iR

1442-PS-1116E0510N

11 mm gL, fREBY,

1/2-20 UNF #8247, KE 40 mm

1442-PS-1116E0510A

1T mmiIRL, EEBY

1/2-20 UNF #8247, 4R3K K& 40 mm

1442-PS-1104MO0510N

TTmmIRL, fRAEBS,

1247 M14x1.5, IRLEKEE 40 mm

1442-PS-1104M0510A

1TTmm iRk, $EEL

| BB MI4X15, BSR40 mm

Fz13-18 mm IERHRL, HLI1m(3.28ft)

BxS

iR

1442-PS-1820E0510A

18mm iRk, fEEEHY

7/8-14 UNF 124y R 3LKE 50 mm

1442-PS-1805M0510A

18mm IRk, $ERBY,

24 M20x1.5, R34 50 mm

R 14-25.4mm EERL, HY1m(3.28ft)

BxS LRA

1442-PS-2520E0510A 254mm iRk, fEsEE T, 11/4-12UNF 884, LK F 50 mm
1442-PS-2505M0510A 254mm Rk, FEEELT By M30x1.5, #FLKE 50 mm
1442-PS-2507N0010A 254 mmiRsL, SEERY 4-M6IRE 14184, BLKE 76 mm

10



1442 8RR L Bedz R G

F 15-50 mm IERIHRL, BY1m(3.28ft)

BES HiAA
1442-P5-5020E0010A 50 mm iRk, $E3EE4Y . 1-12UNF 84, R E 50 mm
1442-PS-5005M0010A 50 mm IEL 4SS B4 M24x1.5, IFELKE 50 mm

1



1442 8RR L Bede R G AE

1442 Z 5| [ =18 3k
0830M0O505N
1440-PR — ——=-——=
abcecdef
a b [4
BRLER BEKE 1247
2l |
K3 | AR KEg phill KEg phill KE | AR
08 8 mm (0.31 03 30 mm 12 1.2in M N M10XT 1257
in.)
E 41 UNF 4847 3/8-24
d e f
TR K E BRYKE $EIE B AT TR
KEg gLl K& Al K53 12He
02 0.2in 05 0.5 m (1.64 ft) N E
05 5.0 mm 10 1.0m (3.28 ft) A e
%z 16 -5 M10x1 2 HMRY A R IR K
BxS il
1442-PR-0803MO0505N 8mmIEL, FEAEBELY 0.5m (1.64ft), IRL M10x1, IRLKEF 30 mm
1442-PR-0803M0510N 8mm IRk, E(REL51.0m (3.28ft), BLM10x1, FLKE 30 mm
3 17 - #5 3/8-24 UNF 1247 i /g 4R 3k
BxS ol
1442-PR-0812E0205N 8mm gL, B{KE450.5m (1.64ft), 3/8-24 UNF 124y, 1RLKEF 1.210n.
1442-PR-0812E0210N 8mm L, EREL51.0m (3.28ft), 3/8-24 UNF 124y, RLKE 1.20n.

12



1442 iR IE BB RGEISE

1442 Z 5| FEC LR
1442—EC—@ 404
abec
a b C
RLERE YK E $H%E AT EIR
K ag 15RA LA 15RA e 15RA
58 5mm (0.20in.) 40 40m (13.12ft) N -
ﬁ)s mm (0.31 45 45m (1476 ft) A P
11 11 mm (0.43 80 8.0 m (26.25 ft)
in.)
18 18 mm (0.71 85 8.5 m (27.89 ft)
in.)
25 25.4 mm (1.00
in.)
50 50 mm (1.97
in.)

% 18- 5 5mm f1 8 mm R LFEL & FE AT KBS

BxS

A

1442-EC-5840N

KE4m(13.12f)

1442-EC-5840A

KE4am(13.12ft), s

1442-EC-5845N

KE45m (1476 ft)

1442-EC-5845A

KE45m(1476ft), 453

1442-EC-5880N

K 8 m (2625 ft)

1442-EC-5880A

KE8m(26.25ft), §43

1442-EC-5885N

K E 8.5m (27.89 ft)

1442-EC-5885A

KE85m(27.89ft), 5%

F19-511 mm RLESERRIER B

B3RS

15 AR

1442-EC-1140N

KE4m(13.12ft)

1442-EC-1140A

KE4m(13.12f0),

oHM
(UE
e

1442-EC-1180N

K 8 m (2625 ft)

1442-EC-1180A

K 8m (26.25ft),

Hr
i3
b

% 20- 518 mm RAFE & HIER B

B3RS

AR

1442-EC-1840A

KE4m (13121,

e

1442-EC-1880A

<HY <HI
(UE | (UE
éi)z
W

K 8m (26.25 ft),

13



14

1442 R BB RGN

% 21- 5 25.4 mm RS E A A K B

BXS it
1442-EC-2540A KEAm(13.12ft), g3
1442-EC-2580A KE8mM(2625ft), 4%

% 22- 550mm RAFESERARIERBELYE

B3RS

AR

1442-EC-5040A

N4m (1312107

1442-EC-5080A

78m(26.25f)17




1442 8RR L Bedz R G

1442 Z R BI E 27

1442—DR—@ 50
a b
a b
RLERE RGKE
(e AR (8L AR
58 5 mm (0.20 in.) F0 50 5.0 m (16.40 ft)
8 mm (0.31in.)
11 11 mm (0.43in.) 90 9.0 m (29.53 ft)
18 18 mm (0.71in.)
25 25.4mm (1.00in.)
50 50 mm (1.97 in.)
IMPORTANT RRBEAKESEKBHAKERMNZMARNEFETRLRGHEKE.
FRGEEKE+ TKBHAKE=REKE
B RNTRANTRAI.
temiss A RGN B ER"
05m (1.64ft) |+ |4.5m (14.76ft) 5.0 m (16.40 ft) - 1442-DR-xx50
1.0m (3.28ft) |+ |4.0m (13.12ft) 5.0 m (16.40 ft) - 1442-DR-xx50
05m (1.64ft) |+ |8.5m(27.89ft) 9.0 m (29.53 ft) - 1442-DR-xx90
1.0m (3.28ft) |+ | 8.0 m (26.25 ft) 9.0 m (29.53 ft) - 1442-DR-xx90

(1) Hd o= RELAEHI ISR AL,

% 23-55mm 18 mmiRLESEARRLATESR

B3RS

iR

1442-DR-5850

53 KE5m (1640 ft) RSB SFE R

1442-DR-5890

5K EImM(29.53 ft) R GRS H

F24-511 mm LB S ERRRLATER

B3RS

5t AR

1442-DR-1150

5EBKE5m (1640 ft) R GE &£ A

1442-DR-1190

5RKEImM (2953 ft) WR SRS EH

15



1442 R BB RGN

& 25-518mm XA ESERRRLATERR

B®S ol ]
1442-DR-1850 EXKESM(1640ft) WESESER
1442-DR-1890 53K EIm (2953 ft) RSB SEH

% 26- 5 25.4mm IR B S ERRIIRLATE R

BRS il
1442-DR-2550 5EKE5m (1640 ft) W R SKE & EH
1442-DR-2590 5EKEImM (2953 ft) WREZE &%

® 27 - 550 mm IR ESERRIRLATE R

B®S yol: ]
1442-DR-5050 EXKESM(1640ft) WESESER
1442-DR-5090 EEKEomQ953ft) WESZRS{FA

16



1442 B RRIE AR R G HISE

iges

AT R,

%S A

EK-15629 Mg () RIERNER B RS

EK-44395 ERNNRELDS, W TRE

EK-47774 P R IR EF RR 49 4.88 m (16 f0) 33k B 45
TEd: LS

ek At R IR R KBS ENRRAGHN—8), ATRHEEXETR. DRMERVENBERIES
B xS EK-15629 T i & GE B %5 9888323 i EF M MK N ER N

A O NI B E S 360° (B AE 300°) SRR I, KNSEB mE—RiEsE, FUXEENE
A ER—im.

B e BB {ES

BWAES. BAE 3%, 0..28VACT DC, 042A
SeE 360° #14%, 300°HB=S

R, EfME FHEERZH 152mm (6in.)

HE 12 9.5 mm (3/8in.)
FEH 51 mm (2in.)

wF 24
B v
g T GE 9888323 A% = &,
A 60.3 mm (3/8in.) Bl EHFEANRETL
7-20 UNF #8247
= 2.27 kg (5 Ib)
%= PR TR, BRshiNR TS 55

17



1442 8RR L Bede R G AE

ERNIE E RS

B xS EK-44395 @ — X Airpax B! H1512-005 E/RA N ERs, EEBIRKRAEENNS=ERENIHF
e AR,

BXS BiAA

EK-44395 ERYNEEERE, %, TEE

EK-47774 FIF BRI AL AR ) 4.88 m (16 ft) ESLEB 45
B BRI e

HRSEE $£3E 0...15 kHz

B R 4.5...24V DC

R a8 ERP &= -30VDC

B EEE -40...125 °C (-40...257 °F)

TTL %5848 30% =tk

ShEHR 300 R AEEH

ERFRal 0.005...0.020, X+F121524 20 A9 iR%

0.005...0.045, NFRZEHH 12 ER

0.005...0.060, X FZ¥H 8 Hih#

18



1442 8RR L Bedz R G

~,

1

3

19



EER P

ESREEFSTBEREAANETEN. (ASEFRENNA. RES5%EPLeiEE) (LIRS
SGIH.1, KRR TNEEMNT T HREMLEENELZIEMN
http://www.rockwellautomation.com/literature/ fi5 T &) NME7 BENRESEEZELTBIRE > @ —L&
BEEEZR, HTHFEXEZR ENESRENNAXIES Z. A, AFNALRENMEARE
DRI TN TN AR & .

FEAERT. N TEREASBRERRZSELNEAEERETRE, FRBRAPULAVERRE.

RERDFEENTEMERNBTHEA, BTETEANTKBFEEZEZRNER, FRFHRAD
L2 BT TARTE X Lo ) M B SR #EAT Y SERR 2 A AR IB AR SRAER XSS

NTREAAFMPFREE. B, REIXRMMIENENEE, FrHREANUAINKIEBER
=

REFRFRAHFURINBENT, EABMNIMAFSTEFAFREMBRBIAE.

YRI5

BRI ENRNEF B ENEFT R, B AR TOEIBGERIENEI, HES
http://www.rockwellautomation.com/literature/ FIZHFRAE, HAixS RA-DU002,

Allen-Bradley . Rockwell Software  Rockwell Automation # LISTEN.THINK.SOLVE 2 % 52 % /R B 51 1L /A S| A H #x.
FETZRFRAFUNFTR2REBREABMNA®.

Rockwell Otomasyon Ticaret A.S., Kar Plaza Is Merkezi E Blok Kat:6 34752 Igerenkéy, Istanbul, Tel: +90 (216) 5698400

i Kit www.rockwellautomation.com.cn
FTRAE www.weibo.com/rockwellchina

;h. BHESEEBRARRE

ENBX. BEEREDNNL, BIAEH1201S, BRAET. WI 53204-2496 %£E, BiE. (1)414.382.2000, 5E. (1) 414.382.4444

WM/ ZR/AEN . BB REFNML. Vorstlaan/Boulevard du souverain 36. 11705 23 /R, tbFIR, BiF. (32) 2663 0600, f5E . (32) 2 663 0640
AKX TPuERENL, EEEMBIE100SERHE3EFX 14451401-1403 BiF. (852)2887 4788 f£H . (852)2508 1486

PEZE. EEHHRLCKIIEEK18015 5 AE M4 . 200233 Hif. (8621)6128 8888 £ & . (86 21)6128 8899

EARRSEEIE. 400 620 6620 (b [EHX) +852 2887 4666 (Fi#ih[X)

Publication 1442-TD001C-ZH-P August 2013 Copyright 2013 Rockwell Automation Inc. Printed in CHINA. @¥W

oy


http://literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/in/sgi-in001_-en-p.pdf
http://www.rockwellautomation.com/literature/
http://literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/du/ra-du002_-en-e.pdf
http://literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/du/ra-du002_-en-e.pdf
http://www.rockwellautomation.com/literature/

	1442 电涡流传感器系统规范
	变更摘要
	非接触式传感器系统
	接线指南
	根据颜色匹配系统元件
	1442 系列探头系统规范
	1442 系列目录号
	1442 系列正装探头
	1442 系列反装探头
	1442 系列延长电缆
	1442 系列探头前置器

	附件
	旋转电位器
	霍尔效应速度传感器




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF005B57FA4E8E201C005B67005C0F65874EF659275C0F005D201D005D00204F7F75288FD94E9B8BBE5B9A521B5EFA7684002000410064006F006200650020005000440046002065876863900275284E8E5C4F5E55663E793A3001901A8FC775355B5090AE4EF653D190014EE553CA901A8FC756E072797F5153D15E03300260A853EF4EE54F7F75280020004100630072006F0062006100740020548C002000410064006F00620065002000520065006100640065007200200035002E003000204EE553CA66F49AD87248672C676562535F00521B5EFA768400200050004400460020658768633002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads true
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


